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Θερμαινόμενη Κρεμάστρα Πετσετών 

 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Παρακαλούμε τηρείτε τις βασικές οδηγίες ασφαλείας κατά τη χρήση ηλεκτρικά 
θερμαινόμενων κρεμαστρών/σωμάτων για πετσέτες. 
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ. Κρατήστε τες για μελλοντική 
αναφορά. 

1. Η συσκευή αυτή χρησιμοποιείται για θέρμανση και στέγνωμα πετσετών, 
επομένως είναι ζεστή στην αφή. Τα μικρά παιδιά ή άτομα με μειωμένες 
ικανότητες πρέπει να επιβλέπονται όταν η συσκευή λειτουργεί και να 
διασφαλίζεται ότι δεν την αγγίζουν. 

2. Η σχάρα/κρεμάστρα θα γίνεται πιο ζεστή κατά τις περιόδους θέρμανσης 
λόγω της αύξησης της θερμοκρασίας περιβάλλοντος. ΜΗΝ ΑΓΓΙΖΕΤΕ 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΤΙΣ ΚΑΥΤΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ. 

3. Επίσης, η μονωτική επίδραση των πετσετών θα προκαλέσει ελαφρά 
αύξηση της θερμοκρασίας λειτουργίας. 

4. Κατά την εγκατάσταση της κρεμάστρας πετσετών, βεβαιωθείτε ότι οι 
διακόπτες και τα λοιπά χειριστήρια δεν μπορούν να αγγιχτούν από άτομο 
που βρίσκεται στο μπάνιο ή στο ντους. 

5. Η συσκευή αυτή χρησιμοποιείται ΜΟΝΟ για θέρμανση και στέγνωμα 
πετσετών. ΜΗΝ τη χρησιμοποιείτε για οποιονδήποτε άλλο σκοπό. 

6. Για την αποφυγή κινδύνου, το προϊόν ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να χρησιμοποιείται για 
να συγκρατεί αντικείμενα με λάδι, 
προϊόντα με βάση το πετρέλαιο ή υγρά στεγνού καθαρισμού. 

7. Βεβαιωθείτε ότι η τάση τροφοδοσίας είναι σύμφωνα με την ονομαστική 
τιμή που αναφέρεται στο παρόν εγχειρίδιο. 

8. Για λόγους ασφάλειας, οι ηλεκτρικές εργασίες πρέπει να εκτελούνται από 
εξουσιοδοτημένο άτομο σύμφωνα με τους σωστούς Κανονισμούς και 
Οδηγίες Καλωδίωσης. 

9. ΜΗΝ βυθίζετε τη συσκευή σε οποιοδήποτε υγρό. 
10. ΜΗΝ επιτρέπετε στο καλώδιο τροφοδοσίας να έρχεται σε επαφή με 

καυτή επιφάνεια κατά τη λειτουργία. 
11. Εάν το προϊόν δεν λειτουργεί σωστά ή έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να 

επισκευαστεί ή να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, το τμήμα 
σέρβις του ή εξειδικευμένο άτομο. 

12. Η συσκευή αυτή προορίζεται ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΟΙΚΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ και δεν πρέπει 
να χρησιμοποιείται για εμπορικούς σκοπούς. 

13. ΜΗΝ λειτουργείτε τη συσκευή με κατεστραμμένο φις ή καλώδιο, μετά 
από δυσλειτουργία ή εάν έχει πέσει ή υποστεί οποιαδήποτε ζημιά. 

14. Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω 
και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή νοητικές 
ικανότητες ή με έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον έχουν 
επιβλεφθεί ή λάβει οδηγίες για την ασφαλή χρήση της συσκευής και 
κατανοούν τους σχετικούς κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με 
τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει 
να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. 

15. Εάν το ειδικό καλώδιο ή το συγκρότημα (power cord assembly) έχει 
υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί με ειδικό καλώδιο ή συγκρότημα 
που διατίθεται από τον κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπό του. 



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Το κάτω μέρος αυτού του προϊόντος ΠΡΕΠΕΙ να εγκαθίσταται 
τουλάχιστον 600 mm πάνω από το δάπεδο, ώστε να αποφεύγεται ο κίνδυνος 
τραυματισμού μικρών παιδιών. 
ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 
ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
① Το μήκος του καλωδίου τροφοδοσίας είναι 50~70 cm· το σημείο ρύθμισης του 
καλωδίου είναι 5 στάσεις. (Ο αισθητήρας θερμοκρασίας βρίσκεται μέσα στον 
στρογγυλό σωλήνα.) 
② Η μέγιστη θερμοκρασία του προϊόντος είναι 60–65℃. 
Μοντέλο | Ισχύς (W) | Τάση | Συχνότητα | Χρώμα | Βάρος | Διαστάσεις 
προϊόντος (mm) 

• CS811-M-H-500500 — 106W — AC 120V — 60Hz — Μαύρο — — — 
500500*102 

• CS811-M-L-500500 — 106W — AC 120V — 60Hz — Ασημί — — — 
500500*102 

• CS811-M-H-500500 — 106W — AC 230V — 50/60Hz — Μαύρο — — — 
500500*102 

• CS811-M-L-500500 — 106W — AC 230V — 50/60Hz — Ασημί — — — 
500500*102 

• CS811-M-H-610500 — 150W — AC 120V — 60Hz — Μαύρο — — — 
610500*102 

• CS811-M-L-610500 — 150W — AC 120V — 60Hz — Ασημί — — — 
610500*102 

• CS811-M-H-610500 — 150W — AC 230V — 50/60Hz — Μαύρο — — — 
610500*102 

• CS811-M-L-610500 — 150W — AC 230V — 50/60Hz — Ασημί — — — 
610500*102 

• CS811-M-H-800500 — 212W — AC 120V — 60Hz — Μαύρο — 15kg — 
800500*102 

• CS811-M-L-800500 — 212W — AC 120V — 60Hz — Ασημί — 15kg — 
800500*102 

• CS811-M-H-800500 — 215W — AC 230V — 50/60Hz — Μαύρο — 15kg — 
800500*102 

• CS811-M-L-800500 — 215W — AC 230V — 50/60Hz — Ασημί — 15kg — 
800500*102 

• CS811-M-H-1000500 — 262W — AC 120V — 60Hz — Μαύρο — — — 
1000500*102 

• CS811-M-L-1000500 — 262W — AC 120V — 60Hz — Ασημί — — — 
1000500*102 

• CS811-M-H-1000500 — 290W — AC 230V — 50/60Hz — Μαύρο — — — 
1000500*102 

• CS811-M-L-1000500 — 290W — AC 230V — 50/60Hz — Ασημί — — — 
1000500*102 

 
 



ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ & ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ 
Σας ευχαριστούμε για την αγορά της θερμαινόμενης κρεμάστρας πετσετών μας. 
Η κρεμάστρα αυτή είναι μοναδική ως προς την ευελιξία σύνδεσης της παροχής 
ρεύματος. Η ηλεκτρική σύνδεση μπορεί να γίνει είτε μέσω της κάτω αριστερής 
είτε της κάτω δεξιάς πλευράς. Η σύνδεση μπορεί να γίνει είτε με καλώδιο είτε με 
απευθείας καλωδίωση (hardwire). 
Σημείωση: 

• Ελέγξτε αν το προϊόν και τα εξαρτήματα είναι σε καλή κατάσταση πριν την 
εγκατάσταση. 

• Η κρεμάστρα πετσετών πρέπει να εγκαθίσταται σε αξιόπιστο και σταθερό 
τοίχο. 

• Η κρεμάστρα πρέπει να τοποθετείται σωστά, κατακόρυφα και με τη 
μέγιστη επιτρεπόμενη χωρητικότητα πετσετών 15 kg. 

• Συνεχίστε να κρατάτε το φις συνδεδεμένο/αποσυνδεδεμένο και 
διατηρείτε το ρεύμα απενεργοποιημένο κατά την εγκατάσταση. 

• Η θερμαινόμενη κρεμάστρα πρέπει να εγκαθίσταται από επαγγελματία 
τεχνικό σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς. Διαβάστε προσεκτικά 
τις οδηγίες ασφαλείας πριν από την εγκατάσταση. 

• Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής απόσταση για την εγκατάσταση της 
κρεμάστρας σύμφωνα με το μέγεθός της και ότι δεν έρχεται σε επαφή με 
άλλα αντικείμενα. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 
Α/Α Ονομασία Ποσότητα 

1 Κρεμάστρα πετσετών 1 τεμ. 

2 Αποστάτης τοίχου (A) 2 τεμ. 

3 Αποστάτης τοίχου (B) 1 τεμ. 

4 Αποστάτης τοίχου (C) 1 τεμ. 

5 Βάση στήριξης 4 τεμ. 

6 Αυτοκοχλιούμενη βίδα 4 τεμ. 

7 Πλαστικό ούπα (βύσμα) 4 τεμ. 

8 Βίδα σύσφιξης (M5×8) 4 τεμ. 

9 Βίδα (M8×10) 2 τεμ. 

10 Σταυρόβιδα (M5×16) 2 τεμ. 

11 Καλώδιο τροφοδοσίας 1 τεμ. 

12 Κλειδί Allen (μεγάλο) 1 τεμ. 

13 Κλειδί Allen (μικρό) 1 τεμ. 

 
ΒΗΜΑ 1 
Εγκατάσταση των δύο επάνω στηρίξεων: 
Κρεμάστρα πετσετών 

• Παξιμάδι 
• Αποστάτης τοίχου (A) 
• Βίδα (M8×10) 
• Κλειδί (μεγάλο) 

Σημείωση: 
Τοποθετήστε πρώτα την επιβεβαίωση του καλωδίου τροφοδοσίας, είτε στην 
αριστερή είτε στη δεξιά πλευρά, πριν προχωρήσετε στα επόμενα βήματα. 

 
ΒΗΜΑ 2 

• Φις τροφοδοσίας 
• Αποστάτης τοίχου (B) 
• Σταυρόβιδα (M5×16) 
• Κρεμάστρα πετσετών 

Σημείωση: 
Ελέγξτε αν το κάλυμμα του φις τροφοδοσίας έχει σφιχτεί σωστά πριν την 
εγκατάσταση του αποστάτη τοίχου (B). 

 
ΒΗΜΑ 3 

• Φις τροφοδοσίας 
• Αποστάτης τοίχου (C) 
• Σταυρόβιδα (M5×16) 
• Καλώδιο τροφοδοσίας 
• Κρεμάστρα πετσετών 



Σημείωση: 
Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας έχει τοποθετηθεί και σφιχτεί σωστά 
πριν την εγκατάσταση του αποστάτη τοίχου (C). 

 
ΒΗΜΑ 4 

1. Χρησιμοποιήστε ένα μολύβι για να σημειώσετε στον τοίχο τη θέση των 4 
αποστατών τοίχου. 

2. Σημειώστε 4 σημεία και χρησιμοποιήστε ηλεκτρικό δράπανο για να 
ανοίξετε τρύπες στα αντίστοιχα σημεία. 

 
ΒΗΜΑΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΕΜΦΑΝΕΣ ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ) 

 
ΒΗΜΑ 5 
(Τοίχος – Οπή – Πλαστικό ούπα – Βάση στήριξης – Αυτοκοχλιούμενη βίδα) 

1. Τοποθετήστε το πλαστικό ούπα στην οπή του τοίχου. 
2. Περάστε την αυτοκοχλιούμενη βίδα μέσα από την κεντρική οπή της βάσης 

στήριξης και σφίξτε την για να στερεωθεί. 
 

ΒΗΜΑ 6 
(Κλειδί Allen – μικρό, Βίδα σύσφιξης M5×8) 

1. Αφαιρέστε τη βάση στήριξης και τοποθετήστε την πλήρως στον τοίχο. 
2. Τοποθετήστε τη βίδα σύσφιξης (M5×8) και στερεώστε την κρεμάστρα 

πετσετών. 
3. Σπρώξτε την κρεμάστρα πετσετών προς τα πάνω για να βεβαιωθείτε ότι 

έχει τοποθετηθεί σωστά. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε το κλειδί Allen για 
να σφίξετε τις βίδες. 

Συμβουλή: 
Εάν η κρεμάστρα πετσετών δεν μπορεί να εισέλθει πλήρως στη βάση στήριξης, 
χαλαρώστε την αυτοκοχλιούμενη βίδα και ρυθμίστε τη θέση ώστε να 
ευθυγραμμιστεί σωστά. 
 
ΒΗΜΑ 7 
(Τοίχος – Οπή – Πλαστικό ούπα – Βάση στήριξης – Αυτοκοχλιούμενη βίδα – Οπή 
καλωδίου) 

1. Καθορίστε τη θέση της οπής εξόδου του καλωδίου τροφοδοσίας στην 
κρεμάστρα πετσετών. 

2. Τοποθετήστε το πλαστικό ούπα στις οπές του τοίχου, εκτός από την οπή 
καλωδίου. 

3. Εκτός από την οπή καλωδίου, τοποθετήστε την αυτοκοχλιούμενη βίδα 
περνώντας την από την κεντρική οπή της βάσης στήριξης και σφίξτε για 
στερέωση. 

 
 
 
 
 

 



ΒΗΜΑ 8 
(Κλειδί Allen – μικρό, Βίδα σύσφιξης M5×8, Καλώδιο τροφοδοσίας, Βάση 
στήριξης) 

1. Διατηρήστε το απαιτούμενο μήκος του καλωδίου τροφοδοσίας και κόψτε 
το πλεονάζον τμήμα. 

2. Περάστε το καλώδιο τροφοδοσίας μέσα από την υπόλοιπη βάση 
στήριξης, συναρμολογήστε τη βάση στον τοίχο και στερεώστε τη με τη 
βίδα (M5×8). 

3. Αφαιρέστε το κάλυμμα της βάσης στήριξης και τοποθετήστε το στη βάση 
στήριξης (M5×8). 

4. Τοποθετήστε τη βίδα σύσφιξης (M5×8) και στερεώστε την κρεμάστρα 
πετσετών. 

Συμβουλή: 
Εάν η κρεμάστρα πετσετών δεν μπορεί να εφαρμόσει σωστά στη βάση στήριξης, 
χαλαρώστε την αυτοκοχλιούμενη βίδα και ρυθμίστε τη θέση ώστε να 
ευθυγραμμιστεί σωστά. 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΟΘΟΝΗΣ 
Λεπτομέρειες οθόνης 
a. Ρύθμιση θερμοκρασίας: 50–70℃ 
b. Ρύθμιση χρονοδιακόπτη: 1–8 ώρες 
Περιγραφή κουμπιών 

• ⏻ Κουμπί ενεργοποίησης (Switch Button) 
• ⏱ Κουμπί χρονοδιακόπτη (Timer Button) 
• 🌡 Κουμπί ρύθμισης θερμοκρασίας (Temperature Adjustment Button) 

 
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 
Κατάσταση τροφοδοσίας – OFF 

• Η οθόνη είναι σκοτεινή  
Κατάσταση τροφοδοσίας – ON 

• Η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί μεταξύ 50–70℃  
• Ρύθμιση χρονοδιακόπτη 
• Ο χρόνος μπορεί να ρυθμιστεί από 1 έως 8 ώρες  
• ON (συνεχής λειτουργία) χωρίς χρονικό περιορισμό  

Λειτουργία θέρμανσης θερμοκρασίας 
• Όταν η συσκευή βρίσκεται σε λειτουργία θέρμανσης, οι λευκές τελείες 

στην οθόνη αναβοσβήνουν 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
1) Ενεργοποίηση (Switch On) 
① Αφού συνδεθεί η παροχή ρεύματος, το κουμπί ενεργοποίησης (⏻) στην οθόνη 
θα ανάψει. 
② Αγγίξτε το κουμπί ενεργοποίησης (⏻) για να θέσετε τη συσκευή σε λειτουργία. 
Τα κουμπιά Ρύθμισης Θερμοκρασίας (🌡) και Χρονοδιακόπτη (⏱) θα 
αναβοσβήνουν εναλλάξ στην οθόνη. 

 
2) Ρύθμιση θερμοκρασίας θέρμανσης 
Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρασία, αγγίξτε το κουμπί Ρύθμισης Θερμοκρασίας 
(🌡) δύο φορές: 

• το πρώτο πάτημα είναι για αποφυγή λανθασμένης επαφής, 
• το δεύτερο πάτημα ξεκινά τη ρύθμιση. 

Στη συνέχεια ρυθμίστε στη επιθυμητή θερμοκρασία. Κάθε φορά που 
πατάτε το κουμπί, η ένδειξη αυξάνεται κατά 5℃. Όταν επιτευχθεί η 
ρύθμιση, η θερμοκρασία θα παραμείνει αποθηκευμένη. 

 
3) Ρύθμιση χρονοδιακόπτη 
Για να ρυθμίσετε τον χρόνο, αγγίξτε το κουμπί Χρονοδιακόπτη (⏱). Χρειάζεται 
διπλό πάτημα: 

• το πρώτο πάτημα είναι για αποφυγή λανθασμένης επαφής, 
• το δεύτερο πάτημα ξεκινά τη ρύθμιση του χρόνου. 

Με κάθε πάτημα, ο χρόνος αυξάνεται κατά 1 ώρα, από 1 έως 8 ώρες, με 
αντίστοιχη ένδειξη στην οθόνη. 
Όταν ο υπολειπόμενος χρόνος είναι μικρότερος από 1 ώρα, η οθόνη θα 
εμφανίζει αντίστροφη μέτρηση σε λεπτά. 

 
4) Απενεργοποίηση (Switch Off) 
Πατήστε σύντομα το κουμπί ενεργοποίησης (⏻) για να απενεργοποιήσετε τη 
συσκευή. 

 
5) Λοιπά 
① Οι ρυθμίσεις χρόνου και θερμοκρασίας είναι ανεξάρτητες και δεν επηρεάζουν 
η μία την άλλη. Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρασία, η ρύθμιση χρόνου παραμένει 
αμετάβλητη και αντίστροφα. 
② Όταν η συσκευή αποσυνδεθεί πλήρως από το ρεύμα, οι ρυθμίσεις χρόνου και 
θερμοκρασίας μηδενίζονται. Εάν χρησιμοποιήσετε το κουμπί ενεργοποίησης για 
να απενεργοποιήσετε τη συσκευή, οι ρυθμίσεις χρόνου και θερμοκρασίας θα 
διατηρηθούν όπως είχαν ρυθμιστεί την τελευταία φορά. 
 
 
 
 
 
 
 

 



ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί Ρύθμισης Θερμοκρασίας (🌡) για 5 
δευτερόλεπτα όταν η συσκευή είναι απενεργοποιημένη, για να εισέλθετε στη 
λειτουργία Αντιστάθμισης Θερμοκρασίας. 
Υπάρχουν 9 επιλογές: 0℃, -2℃, -4℃, -6℃, -8℃, +2℃, +4℃, +6℃, +8℃. 
Χρησιμοποιήστε το κουμπί Ρύθμισης Θερμοκρασίας (🌡) για να επιλέξετε την 
επιθυμητή τιμή (προεπιλογή: 0℃). 
Όπως φαίνεται στην Εικόνα 6, πατήστε το κουμπί ενεργοποίησης (⏻) για 
επιβεβαίωση και έξοδο από τη ρύθμιση αντιστάθμισης θερμοκρασίας. 
 
 
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ 
Κατά την εκκίνηση, πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης (⏻) 
για 5 δευτερόλεπτα ώστε να επαναφέρετε τις εργοστασιακές ρυθμίσεις. 
Η οθόνη θα εμφανίσει «0» για 3 δευτερόλεπτα και στη συνέχεια θα μεταβεί σε 
κατάσταση απενεργοποίησης. 
Πατήστε σύντομα το κουμπί ενεργοποίησης (⏻) για εκκίνηση. 
Η σταθερή θερμοκρασία επανέρχεται στους 50℃, ο χρόνος λειτουργίας 
επανέρχεται στις 2 ώρες και η αντιστάθμιση θερμοκρασίας στο 0. 

 
ΕΝΔΕΙΞΗ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ 
Όταν ο αισθητήρας θερμοκρασίας παρουσιάσει ανωμαλία, στην οθόνη 
εμφανίζεται η ένδειξη «Er»  

 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
Η θερμαινόμενη κρεμάστρα πετσετών πρέπει να καθαρίζεται κατά διαστήματα 
με ελαφρώς νωπό πανί. 
ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΛΕΙΑΝΤΙΚΑ Ή ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ. 
 
 


